Ответы (9 класс)
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2. Ответ: В меньшем – 40%, в большем – 100%. Понятно, что хотя бы в одном из сосудов содержание сока не превышает 40%. При этом условии наибольшее количество сока в 2,5 литрах будет, если мы смешаем пол-литра 40-процентного сока с 2 литрами чистого сока. В этом и только в этом случае в 2,5 литрах будет 0,5·0,4 + 2 = 2,2 л  яблочного сока, что как раз и составляет 88%. Таким образом, в сосуде емкостью 1 л содержится 40% сока, а в двухлитровом – чистый яблочный сок. (При оценивании  необходимо  учитывать  наличие  в записи  текста обратной  задачи: решение прямой задачи 4 балла, составление обратной задачи -1 балл, решение обратной задачи-2 балла)
3. Рассмотрим остатки от деления на 3 чисел а, b и c. Есть три случая.

 1) Эти остатки попарно различны. Тогда ни одна из разностей в левой части не делится на 3, а правая часть делится на 3. Противоречие.

 2) Два остатка одинаковы, а третий – другой. Тогда левая часть кратна 3, а правая – нет. Противоречие. 

 3) Все остатки одинаковы. Тогда каждая из разностей в левой части равенства делится на 3, следовательно, их произведение делится на 27. Значит, и правая часть делится на 27.
4. Ответ: 5. Пусть b и c — длины второго катета и гипотенузы.  Используя формулу Диофанта  b =2mn   а=15 = m2 - n2=(m-n)(m+n) , а гипотенуза c= m2 + n2, получим следующие варианты: (15, b, c) = (15,8, 17), (15,112, 113). Домножая  пифагоровы  тройки  (3,4,5) на 5 и (5,12,13) на 3 получим (15,36, 39), (15,20,25).
5. Сложим 7 одинаковых правильных треугольников, как показано на рис. Тогда ABC — правильный треугольник. Ясно, что заштрихованные треугольники равны. Теперь легко понять, что на рис. фактически изображено, как разрезать правильный треугольник ABC шестью прямыми на части, из которых можно сложить 7 одинаковых правильных треугольников.
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